
PCLinuxOS Magazine Page 1

számítógépemen. Az  EarthDaySponsors.xls  fájlra  indítok 
egy keresést  (igen, MS Excel  formátumú, mert másokkal 
is megosztottam). A keresés NAGYON gyors, ahogy azt a 
lenti  lépésekből  is kiderül (vedd észre az bal oldalt  lent a 
sarokban, hogy mennyi elemet talált).

Most csak be kell gépelni a keresendő információt a felül 
található  keresési  mezőbe.  Minél  többet  írsz  be,  annál 
jobban  szűkíti  a  találatokat.  A  munkahelyemen  több 
dokumentumot  készítettem  egy  Földnapi  eseményre  és 
néha  nem  tudom,  vajon  mindet  átraktame  a  munkahelyi 
gépemre,  vagy  hogy  vane  másolatom  a  személyi 

Írta: Meemaw

A  Tech  Republicon  a  minap  megjelent  egy  cikk  egy 
ANGRYsearch nevű programról. A cikk nagyon érdekelt, 
mivel  az Xfce  alap  fájlkezelőjének a Thunarnak nincsen 
kereső  funkciója. Noha olyan  rendezettféle vagyok, nem 
túl  sűrűn  van  szükségem  keresőre,  de  esetenként  kell, 
különösen akkor, amikor nem emlékszem, hogy egy adott 
fájl  melyik  könyvtárban  található. Az  Xfceben  a  Catfish 
fájlkereső a fájleszközöknél található és nagyon jól teljesít. 
Nem is tudtam róla (mutatja, hogy milyen sűrűn keresek), 
de  úgy  gondoltam,  megnézem  az  Anfry  searchöt  is 
alternatívaként.

A  PCLinuxOS  tárolójába  belépve  észrevettem,  hogy  az 
ANGRYysearch  valóban  ott  van  a  tárlóban.  Akkor 
vessünk egy pillantást rá.

Az első alkalom, amikor megnyitod, emlékezetes lesz, de 
csak  azért,  mert  még  nem  kerestél  a  fájlrendszeredben. 
Kattints a Frissítés (update) gombra és ezt látod (középen 
fent):

Beállíthatsz  ikontémát  és  megadhatod,  ha  egy  könyvtárat 
nem  akarsz  felvenni.  Kattints  az  Frissítésre  (update)  és 
átnézi  a  fájlrendszered.  Ettől  kezdve,  ha  bármikor  a 
jövőben  megnyitod  az  ANGRYt  a  képernyőd  valahogy 
így fog kinézni (középen, alsó):
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Minden  egyes  beírt  betű,  vagy  szó  jobban  leszűkítette  a 
keresést.

Nos, most már tudom … a fájl két különböző könyvtárban 
is  megtalálható.  Legalább,  ha  egyet  törlök,  marad 
mentésem.

Véleményem szerint az ANGRY nagyon jól dolgozik. Ha 
nem  tetszik  az  általad  használt  kereső,  vagy  csak 
kipróbálnál egy másikat, legyen az az ANGRYsearch.
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